

本报“同种低碳补偿林”行动邀您一起去植树 想植树快拨打6380008报名吧

本报2月27日讯(记者 郭延甫) 春回大地,万象更新。春天该是绿满乾坤的季节,但当您开车在灰蒙蒙的道路上行驶,看不清前方的交通指示灯时,当您伫立在高楼大厦却看不清城市的面孔时,当您走出楼门被一口浓雾呛得嗓子发痒时,是否心底默默感慨着:我们的蓝天去哪儿了?
我们内心呼唤:让水更清、让天更蓝、让我们的空气更新鲜,让我们的家园更美丽!
绿色是生命的源泉,树木是地球的保护伞,地球上多一棵

树,人类与自然就多一份和谐。2014年3月12日是我国第36个植树节,3月也是植树的黄金季节,让我们相约一起去植树,用一棵棵树木去拯救蓝天。
为给广大热衷环保的市民提供一个身体力行的机会,让您在拥抱自然的同时为城市绿化加把力,本报联合共青团莱芜市委发起“相约春色雪野,同种低碳补偿林”绿色行动,邀您一起去植树,用劳动缓解我们在生产生活中对环境造成的污染,倡导“开一天车,种一棵树,我排放,我补偿”的环保观念和“我奉献,

我快乐”的志愿服务理念。
如果您有意向参加植树活动,报名时请留下您的姓名、参与人数、联系电话。由于路途遥远,人员较多,活动当天,请市民自驾前往,注意安全。此外,请报名参加活动的市民自备铁锹、水桶等必备工具,树苗将由主办方提供。
植树后您有啥感想?拍摄下了哪些精彩瞬间?活动后,本报还将征集您的植树日记和照片,欢迎您把文章、植树图片发送至我们的邮箱(qlwbjrlw@163.com)与更多人分享。我们将

择优在齐鲁晚报·今日莱芜版面及官方微博、微信刊登、发布,让大家共同见证我们的绿色行动。为了能让我们的生活更加“低碳”,也欢迎大家在报名的同时,提供各种有关日常生活中节能减排的金点子,我们整理后将在报纸上刊登。
想来一起植树的朋友,现在就开始报名吧,名额有限,额满为止。
报名电话:0634-6380008
活动时间:2014年3月9日
集合地点:莱芜市政府广场前
植树地点:雪野西坡村

发票自助开 办税更快捷

本报2月27日(记者 张文娟 通讯员 韩露) 近日,为方便广大纳税人,钢城区国税局办税服务厅新增增值税专用发票自助代开发票。据了解,该机集身份认证、预缴税款代收、增值税专用发票开具、机器出票等服务功能为一体,与目前办税服务大厅柜台手工预缴税款、手工代开发票互为补充,可满足纳税人多层次的需求。
据了解,该机器可以让纳税人自助操作,有效减缓服务窗口排队现象。纳税人在网上预录入系统录入相关开票资料后,到办税服务厅自助办税终端直接录入纳税人识别号、受理号等信息,系统将自动提取并核对相关数据,在成功扣缴税款后,不到3分钟的时间就可直接打印增值税专用发票。此举既大幅提高了前台办税效率,缓解了前台办税压力,又减少了纳税人办理业务的排队等候时间。走进钢城区国税局办税服务厅,不见过去人头攒动的景象,企业办税人员在自助终端前轻点屏幕,很快就办好手续。莱芜市雅士经贸有限公司的办税人员高兴地说:“现在税务机关越来越多地为纳税人考虑,尽量简化办税程序,非常人性化,减轻了企业负担。”

莱城六处敬老院 获“全国三星”

本报2月27日讯(记者 程凌润 通讯员 程升) 近日,在山东省民政厅公布的全国三星级农村五保供养服务机构名单中,莱城区高庄、羊里、口镇、牛泉、苗山、寨里等六处镇(街道)敬老院榜上有名。这是莱城区继2012年有11处镇(街道)敬老院达到省一级敬老院标准,占比居全省第一的基础上,获得的更高层次的荣誉。
近年来,莱城区将五保供养工作作为保障民生的重要基础工作,连续多年将提高农村五保供养标准列入区委区政府为民办的十件实事,不断提高供养标准;从硬件建设、配套设施、生活保障等方面大力提升敬老院规范化建设程度;不断规范完善内部管理规章制度,加强监督管理,提升敬老院管理服务水平,全区农村五保供养水平迈上了一个新台阶。

宝贝聊天

嗨,大家好,我叫张馨怡,2周岁。我是今天的天气预报员,希望大家能够喜欢我哦。爸爸妈妈希望我能健康成长,永远快乐!
28日 星期五 阴转多云 0℃-7℃ 北风3级
3月1日 星期六 多云转晴 -1℃-10℃ 北风3级
3月2日 星期日 多云 1℃-9℃ 北风3级
生活指数:
穿衣指数:薄冬衣
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣
感冒指数:多发期
天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;
污染扩散条件:轻度
对空气污染物扩散无明显影响
运动指数:不适宜
天气较冷,多数人不适宜户外运动;
紫外线指数:弱
体感指数:偏冷
大部分人群外出活动要戴薄手套、薄围巾和帽子。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

布局4G, LG手机频发力

近日, LG电子在2014年世界移动通信大会(MWC 2014)期间推出了该公司另一款智能手机——G2 MINI。作为LG获奖作品G2手机的迷你版,这款手机具备G2手机的大部分高端UX功能,在众多通信产品中脱颖而出。业内人士分析, LG G2 Mini和国内同期产品LG-E985T的发布,无疑证明了LG在努力拓宽4G终端产品,提前布局市场。

专利优势得天独厚

4G相比于3G最大的变化就是速度更快,4G带来的是真正的移动宽带体验。随着工信部正式发放4G牌照,中国市场这块诱人的4G蛋糕逐渐成形。谁能最快推出迎合运营商和消费者需求的4G终端,谁就能快速赢得市场甚至改变市场格局。
一直以来, LG在4G专利技术层面也在积极领跑全球市场。

据美国专利咨询机构TECH IPM 于2月10日公布的报告显示, LG电子在全球LTE标准专利数量最多, 占到了总数的23%, 远超同行。
加大渠道拓展力

LG电子全球手机事业负责人张容硕曾表示, 跟京东合作最大的原因是因为中国是全世界电商发展最快的市场。如今, 4G时

代大幕已经拉开。LG电子着眼未来, 统筹规划, 改变以往单一线下销售的传统方式, 加强与运营商的密切合作, 线上联手电商, 线下合作专营店。在2014这个中国通信业迅猛发展的关键之年, 抢先占领中国市场则意义深远。而对于LG而言, 凭借自身技术优势与创新热情, 在这幕开场大戏中, LG无疑将成为一个非常活跃的角色。

“家暴”信访三年来呈下降趋势

维权法律服务团、110家暴投诉中心等助力妇女维权

本报2月27日讯(记者 郭延甫) “丈夫提出提婚, 我没有工作, 怕争不来孩子的抚养权。我该怎么办?”近日, 家住莱城区的一名女士拨通妇女维权热线12338向妇联工作人员求助。市妇联权益部工作人员告诉记者, 年后接到的来电来访绝大多数是涉及婚姻家庭类的, 尤其是离婚投诉和家庭暴力。数据显示,

近三年来家庭暴力信访案件呈逐年下降趋势。

据了解, 莱芜市妇女维权信访主要涉及婚姻家庭类、劳动和社会保障类、人身权益类、文化教育权益类等, 而婚姻家庭类一直占总信访案件数的一半以上, 其中又以家庭暴力案件为主。莱芜市妇联提供的统计数据示, 2011年至2013年家庭暴力信访案

件数分别为65件、59件和45件, 呈下降趋势。遭受家庭暴力的女性年龄集中在26岁至45岁, 且文化程度较低, 60%以上是高中以下文凭。“家暴”产生的原因涉及夫妻感情不和、男方有婚外情、财产纠纷及酗酒等。

记者了解到, 近年来, 莱芜市妇联联合公安部门成立了“110反家庭暴力报警服务中

心”, 联合司法部门建立妇女维权法律服务团, 与民政部门联合成立反家庭暴力妇女儿童保护中心, 提供临时家暴庇护所等, 为遭受家庭暴力等自身权利受到侵害的妇女提供全方位的服务和保障。同时, 每年妇女节期间都开展“三八妇女维权周”系列活动, 市区镇三级妇联联合开展送法下乡, 发动各级

健康西梅源自加州



我们吃的东西和身体的抵抗力之间有决定性的联系, 这将人们的视线从医疗保健转移到了预防保健。抗氧化剂可以中和氧化带来的不良影响, 它们能够通过构建和维持高免疫力来预防心脏和肺部的疾病, 以及一些癌症疾病和白内障, 而加州西梅正是抗氧化剂的良好来源。

加州西梅是一种干制的梅子, 但不是所有的梅子都可以加工成西梅。在全部125种梅子中, 只有一小部分人工栽培的可以做成西梅。最高品质的梅子经过日光照射, 加工脱水后成为西梅。加州西梅的品质冠誉全球, 加州也成为世界领先的西梅生产地区。

妇女维权干部及志愿者深入镇村组织大型维权宣传咨询服务活动, 发放《妇女权益保障法》、《未成年人保护条例》等宣传材料; 还精心制作发放维权服务亲情卡片, 将妇联维权热线、妇女维权法律服务团成员联系方式等信息登记在卡片上, 方便广大妇女群众拿起法律武器维护自身权益。

莱芜与汇源共建现代农业项目

首期建设5万亩, 预计投资30亿元

本报2月27日讯(记者 程凌润) 27日, 记者从莱城区茶业口镇获悉, 莱芜市人民政府与北京汇源饮料食品集团有限公司已经签署了战略合作框架协议, 汇源集团将在莱城区茶业口镇投资建设现代农业综合开发项目, 首期开发区域5万亩, 预计投资

30亿元。
21日上午, 莱芜市政府与北京汇源饮料食品集团有限公司正式签订战略合作框架协议, 汇源集团将在莱城区茶业口镇投资建设集旅游观光、养老养生、休闲娱乐于一体的现代农业综合开发项目。项目实施的总体范围为茶业

口镇约182平方公里整体规划区域, 第一期开发区域为5万亩, 预计投资30亿元。

茶业口镇工作人员介绍, 汇源集团已经在当地考察多次, 预计合作项目共有四个内容, 分别是农业综合开发、新农村建设项目、企业化农业项目和

观光农业项目等。其中, 农业的综合开发项目中, 矿山、水库等归汇源集团开发, 并负责植被恢复工作, 原有耕地上将种植葡萄; 新农村建设项目将通过旧村改造等方式进行, 农民可以凭借土地、林地等入股; 观光农业项目将引进先进的葡萄酒

制造工艺。
“这个项目能增加农民收入, 提高土地使用率, 还能够改善农民的居住条件。”这名工作人员告诉记者, 该项目涉及茶业口镇三分之一的土地, 能够增加农民收入, 促进当地经济的发展。